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5月17日（金）、爽やかな天気の中、各自ビニール袋を持参して大浜海岸周辺の清掃活動を行いました。学生たちから「日本の道はきれい」とよく耳にします。地域全体をきれいに保つにはどのような心掛けをしたら良いのか、それぞれが体験し実感できました。また運動会では、袋飛びリレーでゴールしてもなかなか袋から出られなく、みんなで協力し合って袋チェンジしているクラスもありました。毎年恒例の綱引きではどのクラスも一体となって、砂浜に埋もれながらも必死に競い合いました。2年生は、1年間作り上げてきた絆をさらに深め、1年生は、クラスメイトと仲良くなれる良いきっかけとなりました。（川村）
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インド訪問
5月初旬、3年ぶりにインドへ出張してきました。主な目的は静岡校、富士山校両校の学生募集活動です。インドといえば、アーユルベーダやゼロの発見の叡智の国。そして近年は、高い情報技術を誇り、経済の急成長ぶりがもっぱらの話題の中心となっているような印象があります。今回は主たる業務目的以外にこれらの関心事を自分の目で確かめたいという思いをもって訪問しました。
出張で訪ねたのは首都のデリーと西ベンガル州のコルカタの2都市です。両都市とも、3年前に比べて都市部の渋滞はますます激しくなり、人口や建物も少々過密気味な印象です。夕方に訪れたコルカタの市場などは平日にもかかわらずさながら年末の上野御徒町のような活況ぶりです。このようにして、報道で言われているインドの経済成長を感じとることは容易にできます。また、デリー滞在中には日本大使館に訪問し、担当の方にお話を聞く機会をいただきました。日本人学校が定員オーバーになるほど、ここ数年で進出する日本企業が激増したとのことでした。冷え込んだ日本市場とちがって、これほどまでに活気に満ちあふれ、青天井ともいえる市場を抱えるインドは日本企業にとって魅力的で当然のことでしょう。
しかし、小心者の私は余計な心配事をしてしまうのです。この出張で体験した、脆弱すぎるインフラ、寂しすぎるサービス、環境問題、教育問題など、この国の発展を阻害する不安な要素が数多くあります。これはいずれ解決ができるのでいいのですが、近年の発展ぶりはインド人のためのものになっているのかという点が心配です。単に雇用を創出するための工業化になっていないか、自分たちの風土に適した環境を維持しながら生活水準を向上させることができているのか。「余計なお世話」ではありますが、急速な発展に伴う課題はやはり他国の例に倣い山積しているようです。
さて、インドの留学生の皆さん。皆さんは、これからどうやってこれらの問題に立ち向かうのでしょうか。諸外国の皆さんも同じような問題を抱えていることでしょう。社会に出る前に、日本語学校で学び、日本社会をのぞきみることはきっと有意義な時間となるはずです。自分たちの国の風土にふさわしい発展を遂げるべく、先人たちの叡智を想起しつつ、日本で知識を身につけてみてはいかがでしょうか。
海外事業部　野田敏郎


5月末に2013年度7月生の在留許可が下りました。インドネシア4名、ベトナム19名、ミャンマー9名、ネパール6名、インド2名、中国2名、韓国1名、フィリピン1名、計44名です。今月末より来日し、7月1日（月）2日（火）にオリエンテーション、プレスメントテストを行う予定です。
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第１６回国際文化交流会（スピーチコンテスト）が下記の通りに開催されます。今年は7月生の入学式も同時に行います。例年とはちょっと異なるプログラムになっておりますので、今年もたくさんの方々のご来場をお待ちしております。







5月25日（土）、麻機遊水池で自然観察会が行われました。学生たちは、普段あまり乗ることのないバスに乗って目的地まで移動しました。午前中は、清掃活動と外来植物の駆除を行いました。午後は、植物、昆虫、鳥、魚について専門の先生方から説明していただきました。噛むとワサビの味がするという草を噛んだり、望遠鏡を覗いて鳥を観察したりと自然を楽しみながら、どのようにして自然を守っていけばいいのかを学びました。また自然に触れるだけでなく、日本人や他クラスの学生との交流も楽しむことができました。（中川）























































＜編集後記＞


今年は例年よりも少し早い梅雨入りとなり、あらゆる所できれいな紫陽花が咲き始めました。紫陽花は、花に含まれる成分や土壌の影響を受けて、花の色が移り変わっていきます。その様子から花言葉が「移り気」と言われています。移り気とは、一つの物事に集中できず次から次へと関心ごとが移って行くという意味です。段々と日本の生活にも慣れいろいろな事に興味をもつ学生たちも、この時期は留学試験や能力試験が控え、試験勉強に必死です。勉強に集中して試験に向けて頑張ってくださいね。（長島）











望遠鏡を覗いたその先に・・・。























日時：平成25年7月20日（土）


　　　9:30会場、9:50開演、12;30終演予定





場所：静岡グランシップ　11F風ホール





内容：オープニング


　　　スピーチコンテスト（本学院生徒、ゲスト）


　　　7月生入学式


　　　1年生学習成果発表


　　　お楽しみ企画





＜7月生対面式・懇親会＞


スピーチコンテスト終了後、場所を移して７月新入生と関係者の方々の対面式･懇親会を行います。詳細は、後日関係者の方々にご案内をお送り致します。























ピョンピョンピョンとウサギのような跳脚力で砂浜を駆け抜けます。








準備運動を念入りにして競技に臨みます。


ラジオ体操賞を受賞した、可さんと鄭さん。





力試し対決！！男の子も女の子も力を振り絞ります。





私たちは、正々堂々と戦うことを誓います。








折り返したらゴールまで全力疾走！！


























クラスごとに別れて、公園のゴミ拾いや、浜辺の流木を拾って大浜海岸周辺をキレイに清掃しました。
































布団、洗濯機、冷蔵庫、電子レンジが不足しています。ご家庭にまだ使えるものがございましたら、事務室までご連絡下さい。


TEL　０５４－２８４－８３８３





華麗なドリブルでペットボトルを交わします。





クラスで必勝法の作戦会議！

















